

EL AZUL

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — MARTES 29 DE ABRIL DE 1941 — AÑO VI — APARTADO DE CORREOS NUMERO 2 — NUM. 1.275

La guarnición de Corinto no opuso resistencia a los paracaidistas alemanes

Novecientos soldados británicos, prisioneros

Berlín, 28.—900 soldados británicos han sido hechos prisioneros en Corinto. La guarnición fue sorprendida por los paracaidistas alemanes y no opuso resistencia. Los soldados fueron capturados casi uno a uno en las calles de la ciudad. —EFE.

La nación portuguesa rinde homenaje a Oliveira Salazar

Con motivo de su cumpleaños

Lisboa, 28.—En toda la nación portuguesa se ha celebrado con entusiasmo el cumpleaños del jefe del Gobierno doctor Oliveira Salazar.

En Lisboa se organizó una gran manifestación que recorrió las calles aclamándolo.

Toda la ciudad ha estado engalanada con banderas y gallardetes.

El doctor Oliveira Salazar ha recibido la felicitación del general Carmona, ministros, autoridades y organizaciones civiles y militares, así como la del cuerpo diplomático.—EFE.

El Caudillo visitará Santander

Está muy interesado en su reconstrucción

Madrid, 28.—El diario «Alerta», de Santander, da cuenta de la entrevista celebrada por el gobernador civil de la provincia con el Caudillo.

Dice que S. E. el jefe del Estado se interesó vivamente por la reconstrucción de la capital montañesa.

Agrega que el Caudillo expuso su propósito de visitar Santander en este año. —CIFRA.

Un «plus» por carestía de vida

Será abonado al personal de los periódicos de Madrid

Madrid, 28.—Las empresas periodísticas han aceptado el requerimiento del Sindicato del Ramo para que mejoren la situación económica de cuantos productores trabajan en ellas.

Desde primero de mes, los productores cobrarán un «plus» por carestía de la vida.—CIFRA.

Lindbergh dimite su cargo en la aviación yanqui

Como consecuencia de los ataques que le dirigió Roosevelt

Nueva York, 28.—El coronel Lindbergh ha enviado su dimisión del cargo de jefe del Cuerpo de reserva de la Aviación norteamericana, como consecuencia de los ataques que le dirigió el presidente Roosevelt en la semana pasada.

En la carta que ha enviado al Presidente dice que él creía poder ejercer sus derechos de ciudadano exponiendo su opinión sobre la guerra, pero que las palabras de Roosevelt las interpreta como una acusación de falta de lealtad, por lo que entiende no puede continuar ejerciendo su cargo. Termina diciendo que espera poder servir a los Estados Unidos como un ciudadano más.—EFE.

Los ingleses concentran tropas en las Somalias francesa

El Gobierno de Vichy decidido a impedir toda maniobra británica

Vichy, 28.—El ministerio de Colonias ha facilitado un comunicado dando cuenta de que las fuerzas británicas se están concentrando en la parte sur de la Somalia francesa y estación del ferrocarril que conduce a Addis Abeba.

Parece que estas tropas se proponen desembarcar en Agheila, puerto de la Somalia. Aviones británicos han arrojado proclamas en todo el territorio. Firma las octavillas un grupo de franceses disidentes los que piden que las tropas de Francia en dicha región se unan con sus vehículos y material a las fuerzas del general De Gaulle.

El comunicado declara que la Somalia francesa no se unirá a los disidentes y que ya el Gobierno ha enviado instrucciones al Gobernador de la colonia para impedir toda maniobra de los ingleses.—EFE.

Las tropas alemanas entran en Atenas

Ocupación de CORINTO Y CORFU

(Información en páginas 4 y 5)

RELIGIOSAS

SANTORAL DEL DIA—Santos Pedro mártir, Patrón de la Gran Canaria; Sergio, Paulino, Obs.; Agapito, Secundino, Obs.; Antonia, virgen; Mr.; Hugos, Roberto, abs.

JUBILEO CIRCULAR—En la parroquia del Sagrario.

Campaña pro-Seminario

El día 1 de mayo, a las ocho de la noche, se celebrará el solemne acto del Jueves Sacerdotal con asistencia de las cuatro Ramas de la Acción Católica en la Parroquia de San Andrés. Predicará el señor Cura Párroco don Fernando Poveda.

NECROLOGICAS

FUNERAL Y ENTIERRO DE LA SUPERIORA DEL COLEGIO DE SANTA VICTORIA

En la iglesia de Santa Victoria se celebraron el domingo solemnes funerales por el eterno descanso del alma de la Superiora del Colegio Madre Mercedes, fallecida el sábado pasado.

Al acto concurrió numeroso duelo, en el que figuraban alumnas, antiguas alumnas y familiares de éstas.

Presidieron el duelo el Deán de la S. I. Catedral don Francisco Blanco Nájera, el alcalde de la ciudad don Antonio Torres Trigueros y el vicepresidente de la Diputación don Pedro Barbudo S. Varela.

Al entierro asistieron todas las alumnas. El ataúd fué llevado a hombros por familiares de distinguidas damas, que se educaron en el aristocrático colegio. Detrás iba un coche lleno de coronas de flores naturales.

Reiteramos el pésame a las Madres Escolapias por pérdida tan irreparable.

El domingo dejó de existir, confortada con los auxilios de la Religión, dona Isabel Navas Garrido, que gozaba de la estimación y el respeto de todos por sus virtudes y sentimientos caritativos.

Ayer se celebró en la iglesia parroquial de San Pedro los funerales por su alma, viéndose el templo muy concurrido de amigos de la familia doliente.

Ocuparon la presidencia del duelo el Jefe de Telégrafos don Francisco Toro, el Administrador de AZUL camarada Tomás Zapatero, y los sobrinos de la finada don Luis, don Francisco y don Rafael Peña Navas.

Seguidamente se verificó la conducción del cadáver al cementerio de Nuestra Señora de la Salud, donde recibió cristiana sepultura.

Nos asociamos sinceramente al dolor de los familiares y especialmente testificamos nuestra condolencia al sobrino de la difunta e inteligente operario de nuestros talleres, camarada Rafael Peña Navas, deseándole la mayor resignación para sobrellevar la desgracia que le aflige.

F. E. T. y de las J. O. N. S.

Sección Femenina

EMISION DEDICADA A LA MUJER Y AL HOGAR

Hoy martes, a las seis, apertura.—«Alleluia» Vida Resurrexit. De Gracian Quijano.—Temas intrascendentes. La coquetaría.—Mujeres en la Historia. Doña María de Cuéller (de Federico Mueca).—Intermedio Musical.—Prepara con tiempo tu ropa de Primavera.—Consejos para la mujer. (Escuela de Hogar).—Entréñete.—Consigna.

C. N. S.

SINDICATO DE INDUSTRIAS QUIMICAS

Para un asunto de interés, se ruega a los Fabricantes de Jabones MIGUEL CARRASCO RIOS, MATEO SUSIN NAVARRRO, JOSE BELLIDO MORALES y ANTONIO GARCIA MARTINEZ, se presenten a la brevedad posible en esta Delegación (San Pablo, 34) de las 10 a las 20 horas.—El Delegado Provincial.

El coronel Pérez Torralba, nuevo Gobernador Militar de Córdoba

Se ha hecho cargo del mando del Gobierno Militar de esta Plaza, el coronel de Infantería don Antonio Pérez Torralba, que antes desempeñó importantes puestos militares en nuestra ciudad.

Correspondemos al ofrecimiento que el nuevo Gobernador militar nos hace al tomar posesión.

NOTICIARIO

Ante el Coadjutor de la Parroquia de San Pedro, don Francisco Aguiar, y en el domicilio de la novia, han firmado sus esponsales la bella y encantadora señorita Blanquita Osuna y Cruz y el distinguido joven don Pedro Doña Muñoz. Firmaron como testigos don José Barrera Osuna, don Antonio Guerrero Lama y don Manuel Córdoba Román, por parte de la novia, y don Rafael Muñoz Córdoba, don Francisco Melguizo Fernández y don Rafael Díaz Peno, por parte del novio.

La boda ha quedado fijada para el próximo 17 de mayo.

Ha mejorado notablemente de la enfermedad que desde hace tiempo le tiene postrado en el lecho, nuestro querido amigo y notable pintor don Ricardo Anaya Gómez. Le deseamos una franca mejoría en su dolencia.

La Nueva FUNERARIA

TRABAJA MAS FAVORABLE QUE NINGUNA OTRA.—Consulten precios RAVE, 19. TELEFONO 23-88. CORDOBA

Concurso para otorgar los premios a la natalidad

Dos de mil pesetas a matrimonios residentes en Córdoba

Las solicitudes deben entregarse urgentemente

La Caja Nacional de Subsidios Familiares, ha convocado un concurso para la concesión de Premios a la Natalidad. Las solicitudes deberán presentarse en las oficinas de la Delegación Provincial de dicho servicio, Gondomar, 12, hasta las trece horas del día de mañana.

Los premios serán los siguientes:
Uno nacional de 5.000 pesetas para el matrimonio español que mayor número de hijos haya tenido el 1 de enero último.
Uno nacional de 5.000 pesetas para el matrimonio español que conserve mayor número de hijos vivos el día 1 de enero de 1941.

Uno de 1.000 pesetas para el matrimonio español con residencia habitual en esta provincia, que mayor número de hijos haya tenido, al 1 de enero próximo pasado.
Uno de 1.000 pesetas al matrimonio español con residencia habitual en esta provincia, que conserve mayor número de hijos vivos el día 1 de enero de 1941.

La concesión de los premios se verificará por la Dirección General de Previsión y se hará pública durante el mes de junio próximo.

La entrega de los premios provinciales se verificará el día 16 de julio siguiente en la capital de esta provincia, y lugar que se designará y hará público oportunamente.

Los premios nacionales se entregarán en igual fecha, en la capital de la nación.

La sesión Permanente Municipal se celebrará mañana

La sesión ordinaria que ayer había de celebrar la Comisión Permanente Municipal, se ha aplazado para el miércoles, en segunda convocatoria.

SUCESOS

UN HOMBRE MUERTO POR EL TREN

Comunican de Posadas que el tren 1425 arrolló en la estación del pueblo al vecino de aquella villa, Francisco Vargas Benítez, que murió en el acto. El Juzgado instruyó las diligencias de rigor.

INVOLUNTARIAMENTE MATA A OPRO COMPANERO DE TRABAJO

En la finca «Alamillo» resultó muerto de un golpe de hacha, cuando cortaba eucaliptos, Manuel Rovira García. La muerte se la produjo involuntariamente otro compañero llamado Andrés Santiago Jiménez, que trabajaba en el mismo lugar, al que separaba unos ramajes del desgraciado Manuel.

UN AUTO SE PRECIPITA POR UN TERRAPLEN Y RESULTAN 5 MUERTOS Y 25 HERIDOS

Conferencia del Director General de Prensa en León

¿A quién corre prisa escriturar el honor?

UN ARTICULO DE «INFORMACIONES»

Madrid.—«Informaciones de esta noche publica un editorial referente a la actitud de España ante el conflicto europeo.

Comienza diciendo que no hacen falta pactos cuando se ha empeñado el honor entre pueblos caballerosos. En el caso de España concretamente, agrega: ¿duda nadie dentro ni fuera de ella cuál es su posición en materia de política exterior?

Añade que desde el 18 de julio de 1936 ha mantenido con rigor y entusiasmo su posición. Alude a algunas frases del señor Serrano Suñer en recientes discursos y termina diciendo: «¿A quién corre prisa escriturar el honor? ¿Quién se impacienta y se bulle anunciando como un peligro la confirmación de un compromiso de sangre? Ni nuestra actitud necesita expresarse en papel de oficio ni nadie se asusta en España, si es bien nacido y español, de que el honor nos motorice en la dirección prevista por nuestra libérrima voluntad. El susto lo pasamos en 1936 y entonces lo superamos para siempre».—CIFRA.

MUERTE DE UN CATEDRÁTICO

Madrid, 28.—En la madrugada última y a consecuencia de una embolia falleció repentinamente el catedrático don Innocencio Jiménez Vicente, Director del Instituto General de Previsión.

Con este motivo las oficinas de dicho

Suscripción pública

«VINOS DEL MARQUES DE MUDELA, S. A.»

Ha quedado abierta la suscripción de las acciones serie B, de 1.000 pesetas.

FOLLETOS EN TODOS LOS BANCOS

Suscripciones: Banco Mercantil e Industrial de Madrid, Banco Pastor de Vigo, Banco Urquijo Vascongado de Bilbao, Banco Urquijo de Sevilla, Banco Urquijo Catalán de Barcelona, Banco de Valencia en Valencia.

300 AUXILIARES HACIENDA

Para todos los españoles de 16 a 40 años. Sueldo, 4.000 pesetas. No se exige título. Instancias hasta el 17 de mayo. Programa y detalles gratis. CONTESTACIONES rigurosamente ajustadas al programa. Escribid hoy a

ACADEMIA «MURO». Correo, 4. MADRID

Instituto han permanecido cerradas hoy en señal de duelo. El cadáver será trasladado a Zaragoza.—CIFRA.

LA ESTANCLA DEL MINISTRO ARGENTINO DE RELACIONES EXTERIORES

Madrid, 28.—La esposa del ministro de Relaciones Exteriores de la Argentina, estuvo esta mañana en el Pardo donde cumplimentó a la esposa del Caudillo.—CIFRA.

Madrid, 28.—El ministro de Asuntos Exteriores señor Serrano Suñer estuvo a mediodía en el Hotel donde se hospeda el ministro argentino de Relaciones Exteriores con objeto de devolverle la visita que le hizo éste anteriormente.

El señor Ruiz Guillazú, con sus familiares, se trasladó esta tarde a Aranjuez. (Mañana el ministro con su esposa e hijas se trasladarán a Avila y por la noche emprenderán el viaje a Lisboa.—CIFRA.)

ENTIERRO DEL TENIENTE CORONEL BARROSO

Madrid, 26.—En las primeras horas de la mañana llegó a Madrid el furgón que conducía el cadáver del teniente coronel de Estado Mayor don José Barroso y Sánchez Guerra, que el sábado falleció a causa de un accidente que sufrió durante las pruebas del concurso hipico.

En la capilla de la Sacramental de San Justo se dijeron misas por su alma, la última de las cuales tuvo lugar a las doce de la mañana.

A continuación se verificó el entierro que presidieron el ministro del Aire general Vigón, el jefe de la Casa Militar de S. E. general Moscardó, el general Martín Alonso y los hermanos del finado don Eugenio y don Javier.

Asistió en pleno el Cuartel general del Generalísimo al que perteneció el teniente coronel Barroso.

El hermano mayor don Antonio Barroso, coronel de E. M. y actual agregado militar en la Embajada de París, llegó por la noche a Madrid.—CIFRA.

LA ORQUESTA FILARMONICA DE BERLIN EN MADRID

Madrid, 28.—La Orquesta Filarmónica de Berlín dará dos conciertos en Madrid, en el Teatro Español. El concierto de mañana será retransmitido por Radio Nacional.—CIFRA.

EL MARISCAL BENAVIDES EN CADIZ

Cádiz, 28.—El mariscal Benavides llegó procedente de Madrid y mañana embarcará a bordo del «Cabo de Hornos» para Buenos Aires donde desempeñará la embajada del Perú.

Después de almorzar el ilustre diplomá-

tico peruano visitó los monumentos más notables de Cádiz.—CIFRA.

DISCURSO DEL DIRECTOR GENERAL DE PRENSA EN LEON

León, 28.—Con motivo de las fiestas de San Isidoro se ha celebrado en la Diputación un acto literario en el que hizo uso de la palabra el Director general de Prensa, don Amador Ercilla. Comenzó diciendo que la docta, madura y dilatada sabiduría de las ilustres personalidades que le habían precedido le relevaban del deber honroso de explicar el sentido de esta fiesta. Agregó que parecía extraño que sea precisamente un miembro del Estado al que le está encomendada la dirección de la prensa quien cierre este acto, pero si bien no se puede considerar a San Isidoro como un periodista en el concepto exacto de la palabra, puede considerarse tal por afinidad.

Recogió la idea expuesta por el Rector de la Universidad de Oviedo de crear en León un Centro de Estudios isidorianos. Terminó ponderando los propósitos que animan al Consejo leonés que marchan en vanguardia.—CIFRA.

TRAGICO ACCIDENTE

Jaén, 28.—Cuando regresaban de la romería de la Virgen de la Cabeza a Andújar perecieron en un accidente el sacerdote don José Ortiz, un teniente y dos guardias civiles.

El coche que los conducía cerca de Bailén se despenó por un terraplén dando varias vueltas de campana. También resultaron otros viajeros heridos.—CIFRA.

Jaén, 28.—En el accidente ocurrido a uno de los autobuses que fueron al Santuario de la Cabeza, resultaron 5 muertos y 25 heridos, de ellos tres graves.

Los muertos son el sacerdote don José Ortiz, el brigada de la Guardia civil don Joaquín Zamora, el teniente de la Benemerita don Zacarías Guijarro, el guardia Manuel Rodríguez y el conductor José Martínez Alvarez.—CIFRA.

Pida vinos del MARQUES DE MUDELA LOS MAS CAROS

PRIMERA CORRIDA DE FERIA EN JEREZ

Jerez de la Frontera, 28.—Con reses de Villamarta se ha celebrado la primera corrida de FERIA. Chicuelo actuó sin lucimiento. Pepe Luis Vázquez fué muy apaudido en el quinto del que cortó una oreja. Paquito Casado estuvo valiente y breve con el estoque.—CIFRA.

En la Acrópolis de Atenas ondea la bandera alemana

GRANDES INCENDIOS EN EL PUERTO de Portsmouth

Berlín, 26.—El enviado de la D. N. B. informa que Atenas fué ocupado el domingo por la mañana. En la Acrópolis flota la bandera alemana.

En el puerto del Pireo se ven hundidos cinco petroleros y un navío de 7.000 toneladas. La población ha acogido con

respeto a los soldados alemanes a quienes saluda cordialmente.—EFE.

NUEVO ATAQUE A PORTSMOUTH

Berlín, 26.—Durante la noche última fué de nuevo atacado el puerto inglés de Portsmouth, donde se provocaron grandes

incendios, que fueron observados por los pilotos alemanes.—EFE.

NOTICIAS DESMENTIDAS EN BERLÍN

Berlín, 28.—Las noticias difundidas por Inglaterra acerca de la intensificación de la actividad diplomática de Alemania en España y Portugal, constituyen un intento de fomentar la inquietud y llevar a la situación general del mundo un nuevo factor de posible complicación.

Esta afirmación se ha hecho en los centros competentes de Berlín, añadiendo que esas noticias son tentativas para apartar la atención del mundo del escenario bélico.

Declaran que España y Portugal han demostrado con su actitud que no se dejan impresionar por estas falsas informaciones.—EFE.

LA CONSIGNA DE LOS INGLESSES ES LA DE ¡SÁLVESE EL QUE PUEDA!

Berlín, 28.—Según comunica la Agencia oficiosa alemana dice que los acontecimientos de Grecia se desarrollan con inexorable lógica. Nadie podrá detener la catástrofe para el cuerpo expedicionario inglés. Agrega que desde el domingo la consigna de los ingleses es la de ¡Sálvese el que pueda!. Esta consigna se aplica para los que están todavía en el Continente y para los que ya han embarcado.—EFE.

Fervor y entusiasmo en la Romería al Santuario de la Virgen de la Cabeza

25.000 romeros acudieron al histórico lugar

Representaciones de todos los Tercios de la Guardia Civil

Andújar, 27. (Por teléfono).— La peregrinación al Santuario de la Virgen de la Cabeza se ha celebrado este año con extraordinario fervor. Millares de romeros han dado la tónica de recogimiento y respeto que inspira la gloriosa gesta que tuvo por escenario este maravilloso paisaje de Sierra Morena.

Desde la madrugada del domingo fué incesante el afluir de personas al Santuario, en más de mil automóviles y camión. Se calcula en unos veinticinco mil los romeros que acudieron. En todos los camiones figuraban numerosas mujeres ataviadas con el clásico traje regional andaluz.

A las ocho de la mañana recorrió las calles de Andújar la Cofradía de esta ciudad, precedida por la Banda Municipal de Música, se dirigió a la Puerta de Madrid donde los romeros tomaron varios autobuses para marchar al Santuario. Una vez que las Cofradías llegaban al pie de la calzada, se dirigían en comitivas, precedidos por las banderas, tambores y banderas de música, hacia el Santuario. Poco después en la explanada ondeaban las banderas de todas las Cofradías.

La de Sevilla ha llegado este año por primera vez sin Baldomero, el popular tamboril, que ha muerto. La de Madrid llegó más reducida que otros años, pero en cambio la de Córdoba ha llamado la atención por el gran número de romeros que tomaron parte.

A las once de la mañana llegaron las autoridades. Figuraban el obispo de Granada, doctor Ferrado; el Vicario general de la Diócesis de Jaén, doctor García de Castro; cónsul general de Italia en Málaga; gobernador y jefe provincial del Movimiento camaráda de Cádiz, que ostentaba la representación del Caudillo; coroneles, jefes y oficiales de la Guardia civil, en representación de todos los Ter-

cios de España; el director de Regiones Devastadas señor Moreno Torres y otras muchas autoridades y jerarquías, así como el Ayuntamiento en pleno de Andújar y jefe y delegados de Falange Española Tradicionalista y de las Jotas.

Entre los romeros figuraban varios supervivientes del Santuario y rindió honores una Compañía de la Guardia civil con banda, bandera y compuesta con gran número de supervivientes, al mando del también superviviente capitán Rueda.

A las once y media, en el Cementerio de los Heroes se celebró una solemne misa rezada. El monumento al capitán Cortés aparecía adornado con banderas de España y de Italia. Era impresionante el espectáculo de los miles de romeros escuchando en silencio la misa en el sagrado lugar.

Después las autoridades se trasladaron al recinto del Santuario, en el que se alviente ya la reconstrucción y en la Cámara de la Virgen, donde se había colocado una pequeña imagen de Nuestra Señora de la Cabeza, se celebró la misa oficiada por el capellán de la Cofradía de Andújar don Carlos Palomá. Asistieron las viudas de los gloriosos aviadores Haya y García Morato y el hijo del primero recibió la primera comunión en la misa que se decía.

La Guardia civil desfiló terminada la solemne ceremonia y seguidamente las autoridades se trasladaron al sitio denominado Lagar Nuevo, en tanto que los romeros se extendían por los alrededores del río Jandula para vivir unas horas de sana alegría.

Bien entrada la tarde se emprendió el regreso a Andújar, que ha presentado todo el día un aspecto animadísimo.

La Hermandad de Madrid ha donado al Santuario valiosos objetos religiosos que en unión de la Custodia que regala el Duce ha admirado el público.

las enfermedades de la

PROSTATA

y vías urinarias

Sean cuales quiera su origen, gravedad y antigüedad, son curables actualmente, sin intervención quirúrgica y gracias al LIDACRON basado en un nuevo medicamento péptico y que modifica rápidamente el cuadro clínico: frecuentes deseos de orinar, retención, atrofia, etc. El tratamiento es sencillo, y basta tomar en ayunos, disueltos en agua, unos comprimidos de LIDACRON, notándose un alivio inmediato y en poco tiempo la curación.

Laboratorios L. I. D. A. T. Consejo
Ciento, 280. Barcelona LIDACRON

ATENAS NO FUE BOMBARDEADA

Berlín, 28.—La aviación alemana no ha descargado ninguna bomba ni ha disparado sus ametralladoras contra Atenas, dice un periódico al comentar la ocupación de la capital griega.

Esta declaración se ha hecho para desmentir la información británica, según la cual los aparatos alemanes habían bombardeado Atenas.—EFE.

Destacamentos de "camisas negras" ocupan la isla de Corfú

Paracaidistas alemanes, se adueñan de CORINTO

Berlín, 28.—El comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas del domingo dice que tropas alemanas que combaten en Grecia han alcanzado Atenas, a las 9.25. Por un audaz ataque de los paracaidistas, se ha ocupado en la mañana de hoy 27 de Abril el istmo de Corinto, así como esta ciudad.

A la entrada del golfo de Corinto, la guardia del Cuerpo del Fuhrer, regimiento Adolfo Hitler ha atravesado el golfo de Patras y ha puesto pie en el Peloponeso, donde ha ocupado el puerto de Patras.

En las aguas griegas, la aviación ha destruido tres barcos mercantes que desplazaban en junto 27.000 toneladas y ha dañado por la acción de las bombas a otros dos barcos mercantes.

Berlín, 27.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Merced a un audaz ataque de los paracaidistas alemanes ha sido tomado el istmo de Corinto, ocupada la ciudad de este nombre y asegurado el dominio del canal».—EFE.

Berlín, 27.—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«El regimiento de la guardia de Adolfo Hitler ha alcanzado, en su irresistible avance hacia el Oeste del Pindo, el golfo de Patras; ha forzado el paso de este golfo y ha penetrado en el Peloponeso».—EFE.

Berlín, 27.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

«Después de incansables combates, ya

ofensivos, ya en persecución de los ingleses en fuga, la vanguardia de una división blindada alemana ha penetrado en Atenas esta mañana a las 9.25.

La bandera de la Cruz gamada ha sido izada sobre la Acrópolis».—EFE.

Roma, 27.—El comunicado del Cuartel general de las fuerzas armadas italianas dice que numerosos soldados yugoeslavos y griegos, así como una considerable cantidad de armas, municiones y medios de transportes, han sido capturados durante las operaciones de limpieza en Albania del Norte y en El Epiro.

En Cirenaica, frente de Tobruk, los ataques de carros de infantería enemiga fueron rechazados con la poderosa intervención de nuestra aviación. Hemos destruido siete tanques y varios autos blindados.—EFE.

COMUNICADOS DEL LUNES

Berlín, 28.—El comunicado alemán del lunes informa que la aviación germana ha efectuado ataques contra los buques transportes enemigos en la zona marítima desde el Pireo a Creta. El día 26 los aviones hundieron once buques en aguas griegas y fueron alcanzados otros varios navios. El 27 la aviación hundió un crucero y un mercante y causaron averías a doce mercantes. Los movimientos de las tropas en el Peloponeso continúan su plan previsto. En Africa las escuadrillas aéreas atacaron el puerto de Tobruk y las fuerzas de tierra rechazaron un ataque enemigo, al que se infligió grandes pérdidas. Se bombardearon también los emplazamientos de artillería británicos de Marsa Matruh. Durante el día en la región marítima de Inglaterra fueron hundidos dos mercantes con un desplazamiento de 11.000 toneladas y fueron averiados otros cinco grandes barcos. Por la noche se volvió a atacar los astilleros y demás instalaciones del puerto de Portsmouth, causándose destrozos considerables en los arsenales del Estado. Ayer dos aviones adversarios volaron sobre Alemania ocasionando la muerte de algunas personas en una fábrica. Los daños fueron mínimos. Desde el día 23 el enemigo ha perdido un centenar de aviones, 75 de ellos destruidos en tierra. En el mismo período de tiempo, la aviación alemana solo ha perdido nueve aparatos.—EFE.

Roma, 28.—El comunicado de las fuerzas italianas correspondiente al lunes, dice que destacamentos de Camisas Negras apoyadas por la aviación ocuparon esta mañana la isla de Corfú. En Cirenaica el enemigo realizó un nuevo esfuerzo con carros de asalto, pero fué rechazado. Aviones en picado atacaron los campamentos

de las inmediaciones de Tobruk. En Africa Oriental continúa la presión enemiga y la heroica resistencia de las fuerzas italianas. Dessie ha sido evacuado. Uno de nuestros submarinos ha hundido en el Atlántico a un crucero auxiliar enemigo de 10.000 toneladas.—EFE.

Londres, 26.—Un comunicado del ministerio del Aire da cuenta de que la aviación británica bombardeó el domingo numerosos puntos de Alemania e incendió a un navío alemán. También fué ametrallado un tren de abastecimientos. Todos los aviones regresaron.—EFE.

Londres, 28.—El comunicado del lunes de las fuerzas británicas en el Oriente Medio informa que en Libia, la zona de Tobruk no ha experimentado cambio. En Sollum los destacamentos enemigos que atravesaron la frontera, no han efectuado nuevos progresos, y las unidades británicas están en contacto con las fuerzas adversarias. En Abisimia ha sido ocupada Dessie, desconociéndose el número de prisioneros y el botín cogido. Las demás operaciones continúan satisfactoriamente.—EFE.

EL GOBIERNO GRIEGO SIGUE ALENTANDO LA LUCHA

Kanea (Isla de Creta), 28.—El Jefe del Gobierno griego ha pronunciado por radio un discurso en el que declaró que continuarán la lucha hasta alcanzar la victoria final.—EFE.

EN GRECIA NO SE HAN ENCONTRADO SOLDADOS INGLESES

Berlín, 28.—En Grecia las tropas alemanas no han encontrado más fuerzas inglesas que las que fueron batidas en la frontera yugoslava. Los contingentes imperiales están compuestos solo por súbditos neozelandeses y australianos.—EFE.

BARCOS ATACADOS POR LA AVIACION ALEMANA

Berlín, 28.—Un vapor de 8.000 toneladas fué atacado por las bombas alemanas incendiarias que le arrojaron aviones germanos al E. de Escocia. El navío puede considerarse perdido.

Otro barco de 3.000 toneladas fué alcanzado por tres bombas y otros dos sufrieron grandes desperfectos.—EFE.

EL MAR ARROJA NUMEROSOS CADAVERES DE SOLDADOS INGLESES

Berlín, 28.—Comunican de Atenas que el mar arrojó a las costas del Egeo numerosos cadáveres de soldados ingleses, lo que confirma la eficacia de los ataques aéreos alemanes contra los transportes británicos.—EFE.

Hotel Atlántico

Abierto todo el año

Teléfono 2347

CADIZ

Algarrobas

En vaina, molida y en harina

ALMACENES ANON

Campo de la Merced

CARTELERAS

GRAN TEATRO.—Empresa Guerrero Hoy martes, 7'30 tarde.—10 noche.—Ultimo día de la gran película «Fox» RE-DENCION, en español, con Wallace Berry, Warner Baxter, Mickey Rooney, Elizabeth Allan.—Butaca, 2.50.—Anfiteatro, 1'20.—Paraiso, 0'60.—Mañana miércoles por petición del público LA VICTORIA DEL OESTE.—Viernes, 2.—Fiesta Nacional: Estreno de EL 13.000, superproducción nacional con JOSITA HERNAN y RAFAEL DURAN.

TEATRO DUQUE.—Hoy, 7'30 y 10'15 UN YANQUI EN OXFORD, en español, con ROBERT TAYLOR y Maureen SULLIVAN.—Últimas proyecciones.—Butaca, 2'50 pesetas.—Mañana, ANNY ANDRA en EL IRRESISTIBLE, estreno España Tobis.—La mejor película de LAN KIEPURA (el cantante de la voz de oro).—EL CANTANTE DE NAPOLES (esta semana estreno).

GONGORA

Sesión continua de 6 tarde a 12 noche. ROBERT TAYLOR en EL GONG DE LA VICTORIA, en español.—Butaca, 2'70.—Entresuelo, 1.35.—Mañana, estreno: «Piloto a la fuerza»

CINE ALKAZAR.—Sesión continua de 6'30 tarde a 10 noche.—Actualidades Ufa y grandioso éxito de CAPRICHIO FRIVOLLO, en español por Elsa Merlini y Victorio de Sica. Butaca, 2.50. Anfiteatro, 1.25. Señora: Butaca, 1.50. Anfiteatro, 0.75.—El viernes, grandioso estreno de GLORIA DEL MONCAYO (Los de Aragón).

CINEMA LICEO.—Empresa Guerrero Hoy martes, desde las 6'30.—LA POSADA DEL AMOR, maravillosa película Ufa.—Butaca, 1'20.

Ayuntamiento de Córdoba

CEMENTERIOS

Cumplido el plazo de ocupación de las sepulturas de adultos que comprende el Cuadro de Santa María, del Cementerio de Nuestra Señora de la Salud, se anuncia al público con el fin de que los familiares o personas interesadas, procedan durante los 15 días hábiles siguientes al en que se publique el presente edicto en el Boletín Oficial de esta provincia, a la renovación de aquéllas en el Negociado respectivo de la Secretaría Municipal, bien entendido que transcurrido dicho plazo sin haberlo efectuado se procederá a la exhumación de los restos mortales y a su traslado al osario común.

Córdoba 28 de Abril de 1941.—El Alcalde, Antonio Torres Trigueros.

MARIANO MOYA
Estómago—Hgado Intestinos
Diabetes
GONDOMAR, 5. Consulta de 11 a 1.

Las corridas del domingo

En Sevilla: Una novillada de genio

Sevilla.—La novillada del pasado domingo en el Circo del Baratillo, fué novillada de genio, casta y temperamento en la que no tenía el torero que buscar los resortes del estilismo, sino mandar en el toro para bajo su dominio poder torrearle dándole la lidia necesaria a las condiciones que los órdenes de su bravura presentaron y ni Pedro Barrera, ni Antonio Bienvenida, ni Gitanillo Chico predominaron en hacer lo preciso y justo para lidiar. Dentro de todo esto los deseos de Gitanillo en unos cuantos lances ajustados y varios mulérazos con rabia y valentía descolló entre la labor de sus compañeros. También ejecutó la suente de matar muy bien y perfecta en su primer novillo con premio de vuelta al ruedo.

Censurable la labor de Barrera en su primero, al que entró a matar con solo dos mulérazos; censurable, el trasteo de Bienvenida en su primero al que por no parar, lo debido por su preocupación le costó trabajo matar, tras de techuchar dos avisos y con bastante decoro la actuación de estos diestros en sus otros enemigos, que trataron de torrear bajo el estilismo, logrando a veces algunos mulérazos voluntariosos.

De los subalternos Atienza (José) y Antonio Díaz de los montados, muy bien con los palos Panaderito y Navarro y en la brega Blanquito y Antoñete Iglesias.

«CARITO»

EN VALENCIA

Valencia, 28.—Se lidiaron novillos de Miura que dieron buen juego.

«Morenito de Valencia» cumplió en su primero. Al descabellar a su segundo se arrancó el bicho y le produjo una herida contusa, de tres centímetros de extensión, de carácter grave.

Martín Vázquez pasaportó a dicho novillo de dos estocadas. En su primero se lució con capote y muleta. Mató bien y dió la vuelta al ruedo. En el cuarto realizó gran faena, coronada con media estocada.—(Orejas y rabo). Al entrar a matar resultó con una contusión en el muslo derecho. No se retiró a la enfermería hasta matar al quinto.

El sobresaliente Enrique Berenguer se lució en el sexto, al que mandó al desolladero de una buena estocada. Cortó la oreja.—CIFRA.

EN BARCELONA

Barcelona, 28.—Estaban anunciados seis bichos de Albaserrada y dos de Muriel. Al terminar la lidia del cuarto bicho hubo que suspender la corrida a causa de la lluvia.

Pericás, Juanito Belmonte y «Gallito», estuvieron bien. «Manolete» magnifico en su toro. Oyó grandes ovaciones.—CIFRA.

EN MADRID

Madrid, 28.—Pablo Romero, buenos. Vialta, valeroso.

Gitanillo de Triana, regular. Pascual Márquez, bien en su primero y pésimo en el último.—CIFRA.

DEPORTES

(VIENE DE LA PAG. 8)

voló con ambos bandos. Bien, los jueces de banda, señores R. Armenta y Castillo.

Alineaciones

Puente Genil Balompié (camiseta colorada, pantalón azul): Gutiérrez, Díaz, Estrada; Cabello, García, Palomero; Moyano, Vidal, Domínguez, Contreras y García.

Córdoba C. de F. (camiseta blanca y pantalón blanco): Villagraz; Carrión, Sarrion II; Cabrera I, Chito, Cabrera II; López, Cobos, Sarrion II, Pulido y Obispo.—M. E. R.

Campeonato de 3.ª Categoría

EL SAN LORENZO VENCIO AL COLISEO Y EL AUXILIUM AL SAN JOSE

Se celebraron el domingo dos partidos de campeonato de Tercera Categoría. A las once de la mañana jugaron el C. D. San Lorenzo y el Coliseo. El partido fué de absoluto dominio del San Lorenzo que, aunque sólo obtuvo la victoria por un tanto, hizo un excelente encuentro y sin la gran actuación de Tomás, porter del Coliseo, hubiera logrado una diferencia mayor.

El camarada Anaya, secretario de la Federación Sur en Córdoba, en representación del Presidente, camarada Giménez, entregó la copa donada por el San Lorenzo, al capitán del equipo vencedor.

Bueno el arbitraje del señor Mora.

A las tres de la tarde jugaron el Auxilium y el San José. El primer tiempo terminó con empate a cero. En la segunda parte se marcaron dos tantos, obra del delantero centro y el extremo izquierdo del Auxilium.

El arbitraje del señor R. Armenta, excelente.—M. E. R.

Los partidos jugados el domingo

COPA DEL GENERALISIMO

Maacitano, 0; Betis, 1.
Español, 6; Girona, 2.
Valladolid, 3; Baracaldo, 0.
Hércules, 2; Castellón, 2.
Zaragoza, 1; Levante, 4.
Oviedo, 3; Gijón, 2.
Celta, 3; Coruña, 0.
Murcia, 2; Cartagena, 2.
Pasan a jugar la fase siguiente de la Copa del Generalísimo los equipos del Betis, Español, Valladolid, Castellón, Levante, Oviedo, Celta y Murcia.

TORNEO DE LOS CUATRO

Atlético de Bilbao, 6; Atlético Aviación, 2.
Valencia, 4; Barcelona, 0.

Círculo de la Amistad

LICEO ARTISTICO Y LITERARIO

Se pone en conocimiento de los señores socios que habiendo sido contratada la Orquesta Sinfónica de Madrid para dar dos conciertos en nuestro Salón, éstos se celebrarán el día 3, fiesta de la Cruz, y el día 4. El primero será por la noche y una vez terminado se celebrará la tradicional verbena, el segundo será por la mañana y al terminar, antes del baile, el Ilustre Sr. Coronel del

Regimiento de Artillería, en nombre del mismo, hará entrega al Sr. Presidente de esta Entidad de pagarcino que el Regimiento le ha acordado.

En el deseo de la Junta Directiva, de fomentar todo lo que sea en su favor, las localidades para asistir a estos actos que no sean retiradas antes del día uno a las seis de la tarde por los tres Socios, se pondrán a la venta en tienda, al público, rogando por lo tanto a aquellos a quienes interesen las retiren antes de la fecha y hora indicadas.—El Secretario, Manuel Navas Barbudo.

Monte de Piedad de Córdoba

El lunes 5 de Mayo se procederá a la subasta pública de ropas de empeños hechos en la Central durante el mes de Septiembre de 1940.

La acción dará principio a las diez de la mañana.

LA DIRECCION

El cupón de ciegos

Número premiado el día 27: 426.

Número premiado el día 28: 826.

Anuncios generales

Labradores:

Las ex tercias más surtidas y los precios más económicos de piezas para segadoras los tiene la

CASA RAFAEL ORTEGA, Maquina la Agricola.
Conde Robledo, 1. Teléfono 1246.-Córdoba

¡SEÑORAS! ¡SEÑORITAS!

EMPRESA EN S. A. CON FABRICA EN MALAGA, participa que si os interesa ganar dinero en horas libres en vuestro domicilio, escribir a Anuncios NIETO, número 823 Málaga.

PEDRO LOPEZ E HIJOS

BANQUEROS - CORDOBA

CASA FUNDADA EN 1838

Representantes Depositarios de la Compañía Arrendataria de Tabacos

Teléfono n.º 12-26

Apartado de Correos n.º 14

OFRECESE AMA DE CRIA.
Paja, 7.

VENDO CALDERA DE COBRE de 1'20 altura por 1'08 diámetro parte superior. Tratar, Viuda Alfonso Hidalgo. Talleres Carrocerías. Fernán Núñez, Teléfono, 47.

VENDO MOTOR ACEITE pesado marca Magala, 15/13 caballos, arranque en frío con depósito agua. Transmisiones poleas. Tratar, Viuda de Alfonso Hidalgo. Talleres Carrocerías. Teléfono, 47. Fernán Núñez.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Valladolides. 20. Teléfono 2576.

VENDEMOS COCHES FIAT, Buick, Skoda, camioneros Ford y G. M. C., usados. Agencia Ford, Plaza España, número 3, Córdoba.

AUTOMOVIL CERRADO 10 HP. Perfecto estado. Garage Sport. Díaz Hermanos.

CANALES Y BAJANTES EN chapa galvanizada, zinc o plomo, en todas las medidas. Angel Moyano Mangó (Hojalatería). Conde de Torres Cabrera, número 2, F.

SE TRASPASA PENSION económica. San Fernando, 87. La Ruteña.

VENDENSE ARMARIOS LUJOSA biselada y espejos buen uso, barato. Argoté, 8.

OFRECESE AMA DE CRIA. Razón, Francisco Gutiérrez, Navas, 11, Noalejo (Jaén).

ALMONEDA, CALDEREROS, 3.

PERDIDA ROSARIO DE plata sobredorada, el domingo, en calle Gondomar. Gratificaré entregándolo Cister, 11. Teléfono, 2417.

EN FAMILIA, O SOLO DORMIR, admitiría huésped con o sin (por Avenida de Medina Azahara). Informes, Paseo de la Victoria, 23.

PERDIDA cartera con documentos a nombre sargento don Jesús Núñez Crespo. Se ruega su devolución en Caja Reduña. Se gratificará.

SE DESEA DOS HABITACIONES o piso amueblado. Avisos, teléfono 1099.

ARRIENDASE LOCAL amplio propio para establecimiento, en Gutiérrez de los Ríos, 11.

CERERIAS ORDONES Bogarill. Escañuela, 2. Teléfono, 1768. Córdoba.

BUSCAMOS AGENTES COLONIAL invento aplicado ganadería. Apartado, 576. Barcelona.

REPARACIONES Y VENTA de cojinetes de bolas. Avenida de Coria, 22. Barrio León. Sevilla.

CAZADORES, APROVECHAD la temporada de caza para reparar vuestras escopetas. Se hacen repasos de cañones, pavonado, ajuste y reparaciones completas, entregándolas nuevas. Armería «La Española», Concepción, 18

LUIS REINALDO, SOLICITA guardería o casería, y Juan Navarro, solicita lechería. Razón. Estanco de Santiago. Cortijo Las Arenas.

ESTAMPAS
Comisión Excmo. Sr. D.º
Imp. La Verdad. Librería, 24

TALLERES "RAGONSA"
Carpintería
Ebanistería
Plaza de Colón, 14

EL GAS
es lo más

Limpio
Cómodo
y
Económico

Para cocinas, estufas, plancheros calienta-aguas y todos usos domésticos e industriales

INSTALACIONES ALQUILADAS

PEONES CAMINEROS. Ingreso, informes, Agencia Alcazar, Aladrosos, 14. Gratis programas ingreso Correos.

ELECTROBOMBAS «VICTORIA». Motores. Conmutadores. Bombas especiales para trasiegos. Cojinetes a bolas. Gran Capitán, 18. Granada.

SE TRASPASA LOCAL CON plantanerías. Razón: Plaza de Aladrosos, 19.

APRENDA CONTABILIDAD
POR CORRESPONDENCIA

en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hagase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbese en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.

PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A

ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD
Plaza del Centenario, 4
SAN SEBASTIAN

PIENSO PARA CERDOS vacas, mulos y toda clase de ganado, algarrobas molidas, y pulpa de naranja. Almacenes Añón (Campo de la Merced).

COMPRARIA CAÑA MALACA para bastón de mando. Darán razón: Reyes Católicos, número 6.

VENDO CASA EN BARRIO Occidente. Juan de Avila, 24

SE VENDEN DOS CUADROS grandes religiosos pintados al óleo y una cama. Accituno, 6.

ORO, PLATA EN OBJETOS paga altos precios Fernando Merino. Pedro López, 4. Córdoba. Teléfono, 2990.

PIOJOS y demás parásitos
Destruílos con **PETRECO**

y evitaremos el contagio de terribles enfermedades

Productos Satomayor y C.ª S.ª d. Ltda. - CORDOBA

Córdoba, un mes	3'00 Ptas.
Provincia, trimestre.....	9'00 »
Extranjero, trimestre.....	12'00 »

REVOLUCION Y LEYES

Por PEDRO MIGUEL G. QUIJANO

A nadie suele interesar la construcción de una casa hasta que no empieza a ser habitable; entonces cómodamente se instalan en ella los vecinos, sin otro recuerdo a veces para el arquitecto que la crítica de los errores que aún se advierte. Cuanto contribuyó a poner las piedras en pie, permanece olvidado; es ley del egoísmo humano.

De modo parecido, cuantos viven en un Régimen aspiran al disfrute placido de una comodidad que no les interesa cómo pudo ser conquistada.

Y no obstante, día tras día, el edificio del Estado nuevo se va completando con Leyes necesarias que aseguran la juventud de este régimen y la madurez del sistema.

Tras del esfuerzo guerrero con que se arrumbó el antiguo e inservible sistema legal, tenía que venir la meditada obra de gobierno que, sin prisas ni pausas, fuese allegando los materiales, hasta conseguir una base sólida para futuras aspiraciones.

Del año 1931 guardaba España la experiencia de un empalago de juridicidad. Los preceptos, Leyes, normas, artículos, decretos... se lanzaban sobre la bóveda celeste de un parlamento microcósmico, dejando tras de sí no más que brillantes estelas y en su entrecruzamiento, una noche de fuegos artificiales en cualquier fantástica localidad levantina.

Lo que no produjo aquel régimen, fué una verdadera legalidad; la exagerada autonomía en que se pretendió dejar al individuo, produjo el que el Estado sufriera los vaivenes a que lo sometían los apetitos de las gentes y los ataques de los grupos. Y el Estado resultó inservible para cualquier obra de gobierno que no fuera la desorganización marxista. La necesidad de antiguo sentida en nuestro país de la existencia verdadera de un Estado, que mereciese el nombre de tal y que evitase las disidencias tan graves como la que últimamente hemos pasado, se hizo extrema cuando tras la abundancia, conseguida por el trabajo y el progreso material de un siglo a esta parte, vino el derroche de este bienestar con la ausencia absoluta de autoridad.

A remediar tantos errores, y para hacer posible una fructífera obra de gobierno, vie que la ley de Seguridad del Estado. En la nación no hay seguridad posible si no está previamente asegurado el Estado que la riga; al cual hay que colocar por encima de donde llegue la acción dañina del individuo. En esta lucha diaria que todo Régimen mantiene con sus enemigos, la Ley de Seguridad del Estado es la garantía de que se ha de continuar la vida nacional.

¡EMPRESA!. Paga doble subsidio Familiar.

¡TRABAJADOR!. Reclámalo.

DEPORTES

El Córdoba derrotó al Puente Genil

Franca recuperación del Equipo local

Venció el Córdoba C. de F., al Puente Genil Balompié, justamente. A lo largo del encuentro jugado para la Copa de Andalucía, en el Estadio América, el equipo cordobés se fué recuperando poco a poco. Y en la segunda mitad ya fué absoluto el dominio sobre su enemigo. La línea media jugó mejor y como la delantera tiró más a gol, la victoria no se hizo esperar. Ha entrado el Córdoba C. de F. en período de recuperación. Porque el Puente Genil hizo un partido bueno sobre todo en la primera parte, y por ello, el triunfo es de consideración.

Primer tiempo

A los cinco minutos de comenzar el encuentro el Córdoba, hizo su primer tanto en una rápida arrancada que remató con acierto el delantero centro, Sarrión I. Casi seguido fué el primer gol del Puente Genil, a consecuencia de una jugada desgraciada del medio izquierdo del Córdoba, Cabrera II, que introdujo el esférico en su propia meta. A los diez minutos marcó de nuevo el Puente Genil, por mediación de su interior derecha Vidal, que aprovechó muy bien un pase de Contreras. El empate a 2, con que terminó la primera parte, lo obtuvo el extremo izquierdo del Córdoba, Obispo, de un formidable chutazo cruzado, que entró como una bala. La jugada fué muy oracionada.

Segundo tiempo

Fuó de absoluto dominio del equipo de casa. Quito, medio centro del Córdoba, que jugó mucho, contribuyó a ello bastante. A poco de presta la pelota en juego, Sarrión I, marcó el tercer tanto para el Córdoba. A los 15 minutos, el interior izquierda del equipo Blanco, Pulido, consiguió el cuarto tanto, que afianzó la victoria de su equipo. Fué un tiro desde lejos, magnífico, que el público aplaudió.

Anotamos un «tanto» que parecía seguro, del Córdoba; un balón que botó fuerte y que se estrelló contra el larguero, al portero batido. El encuentro terminó con fuerte presión del Córdoba, sobre la puerta del equipo visitante.

Salvó el fallo de la línea media del Córdoba, en la primera parte, el equipo cordobés, mostró voluntad y entusiasmo. El mejor el extremo izquierda, Obispo, que hizo un gran encuentro.

El Puente Genil, tiene un mal portero; un buen medio centro y una delantera rápida en la que sobresalen el interior y extremo derecha, jugadores de indudable clase. Hicieron cosas muy buenas y el

La primera velada de Boxeo de la temporada fué muy interesante

EXITO DE ORGANIZACION DE «EDUCACION Y DESCANSO»

Con asistencia de numeroso público, se celebró en el local de verano del cine Alkazar, la primera velada de boxeo de la temporada, que fué un gran éxito de organización para la obra sindical de «Educación y Descanso».

El primer combate entre los pesos moscas León y Fernández a cuatro asaltos de dos minutos, apenas si lo vimos. La clara superioridad de León, le restó interés. En el segundo asalto, León, de un formidable directo a Fernández, puso a este fuera de combate. Un k. o. neto.

Después se enfrentaron los pesos gallos Guerrero y Cordobés, a cuatro asaltos de tres minutos. Cordobés, obtuvo superioridad sobre su adversario, siendo declarado, al final del combate, justamente vencedor, por gran margen de puntos.

El tercer combate, entre los pesos moscas Molina y Priego, a cinco asaltos de dos minutos, fué muy interesante. Molina demostró valentía y Priego, hizo un buen combate. En el tercer asalto, Priego, de un izquierdazo magnífico, dejó sobre la lona a Molina. Fué declarado vencedor por K. O.

El último combate fué el mejor de todos. Los pesos semi-medios Rodríguez y Caballero, hicieron una excelente pelea. Durante los seis asaltos la victoria estuvo indecisa. Ambos boxeadores tienen características distintas. Rodríguez posee una gran izquierda, aunque se tapó demasiado. Caballero es muy valiente; tiene buena esgrima, encaja bien los golpes y por llevar la iniciativa del combate fué justamente declarado vencedor por puntos.

Cordobés rató a Dávila y este aceptó la pelea con la condición de que la bolsa fuese para el vencedor.

Molina pidió la revancha de Priego, que fué aceptada a siete asaltos.

La revancha de Rodríguez sobre Caballero será dentro de dos semanas.

El jurado, compuesto por los señores Nieto, López y Anaya, bien en sus declaraciones. El árbitro señor Mejías muy acertado.—M. E. R.

público les aplaudió. En conjunto, agradó su actuación.

Al arbitraje del señor Tassani, no tenemos nada que oponer. Se mostró benévolo.

(CONTINUA EN LA PAG. 6)